[TAPAAEITMA IZOAYNAMQN TTINAKQN - Ap. X. KokopéAng

Avo miivakeg Aéyovtat 1008UVapol (CUPPOAKG A ~ B) edv 0 évag propel va mpokOYeL amod tov GAAo
HE OTOKEIWSELG PETAOKNHATIOHOVE YPAUHAV T) OTNAGV

'Eotw o mivakag A

1 2 3
4 5 6
7 8 4

Oa Bpovpe ToV 16060VAHO KATW TPIYWVIKO THVHKAE TOL TG HOPPNS

zl 0 O
x4 x5 0
x7 =8 x9

Epappolm toug e€1g HETAOKNHATIOHOVES S1A80XIKA, OTIOL £XOVHE OVOLAOEL TIG 0TNAEC X1, X2, 3
KO

1 2 3
21> (41,22 >(5].23-> |6
7 8 4

H omAn X2 petaoynuoatifeton og pia véa otAn X2, SIapEGOL TOL 0pLopoL X2->-2X1+ X2 Kal €101
0 TVaKOG A PHETAOXNHATI(ETOL OTOV

1 -2-14+2 3 1 0 3
4 -2-445 6|=[4 -3 6
7T =2-7T+8 4 7 —6 4

AkoAoVBwE @AW TOV HETACYNHATIOHO
¥3->-3¥1+X3
KOl TIPOKUTITEL O VEOGTIVAKOG

1 0 0
4 -3 —6
7 —6 —17

Kot Tov X3 - >-2 ¥2 + ¥3,amd 01ov TPOKVTTEL 0 1008VVAHOG KAT® TPLYWVIKOG Tiivakag B

1 0 O
4 =3 0
7 —6 =5

He opifovoa ion pe o yvopevo Twv otoikeiwv tou |B| =1 (-3)(-5) =15.
H opifovoa tov B eivan ion pe v opilovoa tou mivaka A.



